



今天市区天气

晴转多云
南到西南风5-6级阵风7级
10~21℃



明天市区天气

多云转小雨
南到西南风5-6级
13~23℃



后天市区天气

晴
西南风转西北风4-5级转3-4级
10~17℃

今天晴转多云,风大气温高

市区最高气温21℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)8日,全市西到西南风,市区最高气温15℃,全市最低气温7℃,最高气温18℃。

9日,全市晴转多云,南到西南风。10日,全市多云间阴,南到西南风。11日,全市多云,局部阴有小雨转晴,西南风转西北风。

烟台市气象台8日发布最新天气预报:

烟台市区,9日白天,晴转多云,南到西南风5-6级阵风7级,最

低气温10℃,最高气温21℃。

10日,多云转小雨,南到西南风5-6级,最低气温13℃,最高气温23℃。

11日,晴,西南风转西北风4-5级转3-4级,最低气温10℃,最高气温17℃。

烟台各区市,9日白天,晴转多云,南到西南风,沿海及内陆5-6级阵风7级。最低气温,沿海10℃,内陆7℃;最高气温22℃。

9日夜间到10日白天,多云间

阴,南到西南风,海面6-7级阵风8-9级,沿海及内陆5-6级阵风7-8级,最低气温11℃,最高气温26℃。

10日夜间到11日白天,多云,局部阴有小雨转晴,西南风转西北风,海面6-7级阵风8-9级转5-6级,沿海及内陆5-6级阵风7-8级转3-4级,最低气温8℃,最高气温20℃。

森林火险气象等级:三级(中度危险,能燃烧)。

600亩桃花即将绽放

莱山围子山首届桃花节欢迎您来赏花

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 李金海 摄影报道)莱山区围子山的600亩桃花即将绽放,4月15日,首届桃花节将举办,欢迎市民前往莱山区解甲庄街道大山后村感知春光、放松身心、呼吸新鲜空气、赏花观景。

乡村好时节,“乡”约大山后,醉美围子山。4月的桃园鸟语花香,浪漫桃花正逐渐开放。粉红的瓣,淡黄的蕊,一朵朵、一簇簇,俏立枝头,迎着春光,亦热闹,亦淡泊。

穷尽所有诗句,难以描述桃花的姹紫嫣红、风姿绰约。当暖暖的春风吹过桃园,枝头的蓓蕾开始吐露芬芳,红霞万点、艳丽如胭脂,惊艳了时光,温柔了岁月。

据了解,桃花节期间,除了娇艳欲滴的丛丛桃花,还有非常接地气的游乐活动、风味小吃、摄影



比赛、桃花之恋寻亲会、桃花仙子评选等活动。

活动现场还可以参观1.1公里的科普知识长廊,参加美猴王领逛桃花园、桃园寻福、黄蓉解说桃园一景一木等活动。同时,赏花游玩之际还有变脸

及魔术表演、文艺汇演等丰富多彩节目可供欣赏。

友情提示:活动期间,村内不接受停车,请在村头河边道路旁按序停放车辆。

桃花节活动时间:4月15日上午9点-4月23日下午5点。

芝罘岛路封闭施工,这3条公交线路临时绕行

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然)记者昨日从烟台公交集团获悉,因4月8日起芝罘区芝罘岛路封闭施工,施工期间,11路、48路、113路公交车线路临时调整,具体方案如下:

11路:

(一)东口场站发往海滨小区场站方向绕行方案:由东口场站发车,沿原线路行至芝罘岛东路与佳苑北街交叉路口右转,沿佳苑北街行至佳苑北街与芝罘岛路交叉路口直行恢复原绕行线路。

取消:大疃、芝罘岛路等2处站点。

增加:芝罘岛医院临时站点。

(二)海滨小区场站发往东口场站方向绕行方案:由海滨小区场站发车,沿原线路行至环海路与芝罘岛东路交叉路口右转,沿芝罘岛东路行至芝罘岛东路与芝罘岛路交叉路口直行恢复原绕行线路。

取消:大疃广场、芝罘区法院(芝罘区检察院)、培英学校(芝罘岛)、佳苑北街、芝罘岛路等5处站点。

增加:芝罘岛医院临时站点。

(芝罘区检察院)、培英学校(芝罘岛)、佳苑北街、芝罘岛路等5处站点。

增加:环海路与芝罘岛东路东侧约200米临时站点。

48路:

(一)东口场站发往康和新城场站方向绕行方案:由东口场站发车,沿原线路行至芝罘岛东路与佳苑北街交叉路口右转,沿佳苑北街行至佳苑北街与芝罘岛路交叉路口直行恢复原绕行线路。

取消:大疃、芝罘岛路等2处站点。

增加:芝罘岛医院临时站点。

(二)康和新城场站发往东口场站方向绕行方案:由康和新城场站发车,沿原线路行至环海路与芝罘岛东路交叉路口右转,沿芝罘岛东路行至芝罘岛东路与芝罘岛路交叉路口直行恢复原绕行线路。

取消:大疃广场、芝罘区法院(芝罘区检察院)、培英学校(芝罘岛)、佳苑北街、芝罘岛路等3处站点。

增加:环海路与芝罘岛东路东侧约200米临时站点。

增加:环海路与芝罘岛东路东侧约200米临时站点。

113路:

(一)东口场站发往福泰场站方向绕行方案:由东口场站发车,沿原线路行至芝罘岛东路与佳苑北街交叉路口右转,沿佳苑北街行至佳苑北街与芝罘岛路交叉路口直行恢复原绕行线路。

取消:大疃、芝罘岛路等2处站点。

增加:芝罘岛医院临时站点。

(二)福泰场站发往东口场站方向绕行方案:由福泰场站发车,沿原线路行至西海岸路与芝罘岛西路交叉路口右转,沿芝罘岛西路行至芝罘岛西路与环海路交叉路口左转,沿芝罘岛东路行至芝罘岛东路与芝罘岛路交叉路口直行恢复原绕行线路。

取消:培英学校(芝罘岛)、佳苑北街、芝罘岛路等3处站点。

增加:环海路与芝罘岛东路东侧约200米临时站点。

菏泽老人离家十多年寻子在蓬莱迷路

幸得蓬莱救援队救助,联系老家侄子接回



了解到,老人是菏泽市牡丹区马岭岗镇人,他的儿子十几年前失踪了,他出来找儿子,儿子没找到,自己就一直没有回村子。

蓬莱区蛟龙公益救援队立即编辑了寻找老人家人的短视频,在山东省救援群里发布。菏泽市好几个救援队和公益组织看到短视频后,打来电话了解详细情况,很快确认了老人身份。傍晚,老人的侄子打来电话,再三表示感谢。

4月6日下午,老人的侄子赶到蓬莱。叔侄相见,两人泪如雨下。侄子说,婶婶已经去世了,他把叔叔接回去后,会妥善安排好他的晚年生活。

顺河社区居民在家门口享受就医问诊



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 郝青 摄影报道)为了让居民在家门口就能享受到便捷的健康医疗服务,获得专业的养生知识,更好地提升健康水平,近日,芝罘区通伸街道办事处顺河社区调动1+X+N力量,特邀芝罘医院在芝罘区居家养老服务平台一楼大厅进行免费义诊活动。

健康义诊活动邀请芝罘医院妇产科、眼科、耳鼻咽喉头颈外科的专家到辖区坐诊,为居民免费提供头晕头疼、糖尿病、高血压、咳嗽哮喘等疾病的咨询与用药调整,耳鸣、耳痛、鼻炎、咽痛等耳鼻咽喉疾病,痛经、子宫肌瘤、妇科炎症等相关疾病的咨询与解答。他们还携带了眼科裂隙灯仪器,排查白内障、角膜炎、胬肉、息肉等眼科疾病;耳鼻喉科耳镜检查中耳炎等耳科疾病,从预防与治疗两个方面为居民的身体健康提供合理的建议。

此次义诊活动旨在提高群众的自我保健能力,增强群众疾病预防意识。现场工作人员为居民发放各类健康科普宣传资料200余份,为社区100余位群众提供了诊疗帮助,让群众在家门口就能享受专业的健康指导。下一步,顺河社区还将举办更多的关爱活动,惠及更多居民。